

### 声明

近期,本刊接到作者和读者反映社会上有假冒的《建筑知识》杂志网站,以杂志社名义对外宣传,散布虚假信息,向社会上征集各类稿件,对杂志社的日常工作产生了不良影响。

《建筑知识》杂志社为了更好地服务于作者、读者,提醒广大作者、读者提高警惕,慎防受骗。同时,本刊保留对利用《建筑知识》杂志名义进行的一切非法活动采取进一步措施,直至追究法律责任的权利。

《建筑知识》杂志电话:010-58933732 《建筑知识》杂志投稿邮箱:aqjzss@163.com

特此声明。

中国建筑学会《建筑知识》编辑部



毕路德(BLVD)银川艾依河景观项目成功入围2014世界建筑节

近日从2014世界建筑节(WAF)组委会获悉,毕路德(BLVD)设计完成的银川艾依河滨水景观公园以其融合中国传统文化的地域性体验,在我国大西北营造出一片生态休闲的绿意景致,形成银川具有影响力的城市新名片。该项目在来自全球同类别600余个参赛项目中脱颖而出,成功入围,展现了“中国优秀的滨水设计专家”——毕路德代表华人设计企业独有的风采。为期3天的国际颁奖盛会于10月初在新加坡举行。届时,毕路德合伙人、建筑师杜先生将现场分享和解读该项目,让我们共同期待。



“上海「力波啤酒厂改造」国际设计竞赛”结果公布

10月11日,“上海「力波啤酒厂改造」国际设计竞赛”评审会在上海北外滩耀江国际广场内的原境界Art Gallery顺利举行,竞赛的主题是“走向真实的建筑创作”,经过评审团的认真讨论,决出一名优胜奖及两名入围奖。本次参赛的设计师分别来自中国、美国、英国、德国、新加坡、荷兰、日本、韩国多个国家,评审团队包括SANAA建筑师事务所合伙人、2010年普利兹奖获得者西泽立卫以及日本知名建筑师石上纯也、上海市建筑学会副理事长兼秘书长叶松青、深圳城市建设投资发展有限公司设计总监唐兴斌、上海日清建筑设计有限公司总建筑师宋照青、《世界建筑》主编张利、上海市城市规划学会副会长叶贵勋、上海市历史文化风貌区和优秀历史建筑保护专家委员会委员王安石、香港城市设计学会会长林云峰、同济大学建筑与规划学院教授章明。10月12日,西泽立卫还受原境界艺术画廊与日清设计的邀请,在上海当代艺术博物馆为400名听众进行了竞赛主题同名讲座。

#### 优胜奖

作品名称:风景中的舞台

设计师姓名:孔锐 范蓓蕾 薛喆 陈晓艺 颜洁铭 叶凯

#### 入围奖1

作品名称:介入与再现

设计师姓名:何婧

#### 入围奖2

作品名称:无边形的上海

设计师姓名:曹永山 冯琼 刘津瑞 蔡兴杰(指导老师孙彤宇 徐凤)



伍道国际与绿地集团就“宁波智慧新城”达成合作

近日,伍道国际与绿地集团就“宁波电子商务智慧新城项目”达成合作协议。项目位于宁波市北部核心商务区,通过对“E-park”城市科技园的拆解,着重突出“E-park”的四个景观设计关键词:“城市、科技、公园、办公”,进而强化高科技的未来感,展现“智慧办公”的价值。绿地集团创立于1992年,20余年来,始终坚持“绿地,让生活更美好”的企业宗旨,目前名列2014中国房产百强榜单TOP5,连续三年位列世界500强榜单。商业运营已成为绿地集团的重点产业板块之一,其充分发挥综合性地产开发优势,以自身超高层标志性项目和现代服务业集聚区为阵地,积极寻求与国际国内知名企业的合作共赢。伍道的“E-park”理念契合智慧城市与电子商务的大潮,具有前瞻性,助力绿地的战略部署。伍道与绿地已在居住区、商业景观、产业园区等领域开展了多项合作,成效显著,市场回馈热烈。目前,绿地与伍道已达成稳固的合作伙伴关系。



《演,北京传统城市公共空间当代性研究展》在751艺术区举行

9月26日,展览在751艺术区动力广场A19成功举办。此次展览是中央美术学院建筑学院系列展览的一部分,也是2014北京国际设计周751板块中主要的展览之一。展览由中央美术学院建筑学院主办,何崑副教授策展。展览以北京旧城胡同空间为研究和呈现主体,通过对传统公共空间的系统观察、分析和重构,向观众展现了一个既熟悉,又新颖的故都生活场所。此次展览也是中央美术学院建筑学院近年来对城市公共空间研究的重要成果,在过去的6年时间内,何崑老师与央美建筑学院的广大鹏老师(2009-2011年)、荷兰独立建筑师Anika Ohlerich(2011年)一起先后对北京的广场、街道进行了系统的研究,也先后整理出版了《城市公共空间解析系统》之《阅读广场》、《解读街道》二书。本次展览既是以以前研究的继续,也包含了新的突破。



汉森伯盛兰州尚东嘉园项目通过施工图审查

由汉森伯盛国际设计集团设计的兰州尚东嘉园项目位于甘肃省兰州市雁滩商住新区,用地面积为2.2万平方米,建筑面积为10.6万平方米。该项目设计以中式简约的手法诠释着建筑的形体美感,在设计过程中,汉森伯盛的设计团队注重虚实对比,结合具体户型和所在位置设置转角窗或凸窗,争取好的朝向和景观视线。兰州尚东嘉园项目现已通过施工图审查,在此表示热烈祝贺。



暨南大学番禺校区食堂

暨南大学番禺新校区开学在即,新校区的一食堂也将投入使用,由广州海思达建筑设计公司与广东省建科建筑设计院共同设计,食堂地上三层,地下一层,总建筑面积8525m<sup>2</sup>,以“高品质的生态环保节能型校园建筑”为设计主题,结合地形高差及暨大侨校的文化背景,采用坡地园林式的布局,引入阳光中庭花园,外型以坡屋顶搭配米黄色外墙及精致的细部,充分体现东南亚休闲风格。



“中华古建彩画展”在北京展出

为迎接2014年亚太经合组织的召开,促进国际国内之间的交流与合作,彰显中华文物资源特色与优势,北京市文物局主办的“雕梁画栋 溢彩流光——中华古建彩画展”日前在北京古代钱币展览馆开幕。展出了彩画大师边精一和季沙教授的明清建筑彩画复原作品40幅。



中日韩在华建筑师作品巡展之东亚现代建筑的可持续性发展设计论坛在京举办

“东亚地区现代建筑的可持续性论坛”于9月23日在北京理工大学中关村校区中心教学楼一层报告厅举办。论坛由中国人民大学任亚鹏博士(日本亚洲设计研究所所长外国人研究员)以及北京理工大学设计与艺术学院教授程九军先生进行策划,参与“2014中日韩在华青年建筑师作品巡展”的12位建筑师为现场观众带来了一场精彩思想盛宴。